



Віруючі Сурозької єпархії вшанували пам'ять святих нерозділеної Церкви, які подвизалися в Баркінзі



12 червня 2021 року з благословення єпископа Сурозького Матфея, відбулося паломництво до місця, де знаходився відомий з VII століття монастир Баркінг. Поїздку було організовано настоятелем парафії святого апостола Андрія Первозванного в Ромфордї (Велика Британія) протоієреєм Йосифом Скіннером. Окрім парафіян ромфордської парафії в паломництві взяли участь віруючі з міст Суїндона і Брайтона.

Після Божественної літургії, яку отець Йосиф звершив в розташованому неподалік від давнього абатства Баркінг храмі святих Марії і Етельбурги, був звершений молебень святим Баркінга - святителю Еркенвальду, а також святій Етельбурзі та іншим святим нерозділеної Церкви, які подвизалися в обителі.

Жіночий монастир в Баркінзі був заснований близько 660 року святителем Еркенвальдом, єпископом Лондонським, від мощей та за молитви якого відбувалося багато зцілень. Сестра

Еркенвальда - преподобна Етельбурга (+675) - була першою настоятелькою Баркінга, мудрою і турботливою ігуменею. Наступницею св. Етельбурги була високоосвічена ігуменя Хільделіта (+712). Обидві ігумені були поховані в обителі, але, на жаль, їх могили втрачені. Беда Вельмишановний в "Церковній історії англійського народу" розповідає про монастир Баркінг, святих, які в ньому подвизалися і дивах, які відбувалися, наприклад, про зцілення слабозорої жінки від мощей угодників. Віруючі неодноразово ставали свідками небесного сяйва, чудових пахощів та інших знамень. Деякі дива пов'язані зі святою черницею Тортгітою (+700), яка терпляче переносила багаторічну недугу - параліч. Наприкінці VII століття в Баркінзі подвизалася свята черниця і одночасно член королівської родини за ім'ям Кутбурга, яка пізніше заснувала монастир і місіонерський центр в Уімборні. В X столітті, в період відродження англійського чернецтва, в монастирі просіяла ще одна свята - ігуменя Вульфхільда (+1000), повідомляє сайт Сурозької єпархії.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87437/>